Oéua 23

a) Na Bpeite To mpoonuo Tou Tpuwvipou x* —5x +6 yia Tic Suddopeg Tipéc Tou xe K.
(Movdébec 10)

B) Aiveraln efiowon
1
Exz +(2-A)x+A-2=0 (1) pe napduetpo A.

i) Nat amobeifete ot yia kaBe A € (—=0, 2) (3, + =), n efiowon (1) éxel dvo pileg dvioeg.
(Movabeg 10)
ii) Noo Bpeite Tic Tipeg tou A€ [ vy Tig omoieg ou pifeg g (1) eivan opoonpot aplBpoi.

(Movabec 5)
Avon

a) To tpudvopo x> —5x+6 égera=1, f=— 5,y =6 xu Srakpivovoa:
A= —-day=(-5V-4-1-6=25-24=1>0

n pileg Tov TpLOVOHOL Elval oL
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To npoonuo Tov TPLEVONOL PAIVETOL GTOV TOPUKATH TIVOK.

x —an 2 3 4o

x—5x+6 - + - + +

Enopéveg wydet:
X-Ssxthrlox<2nx=3)o
< xe(—oo, 2)0(3, too) ko

Y-Sx+6<0=2<x<3

By i) To tpuvopo %x3+(2—l]x+1—2 éxsltr.:%,ﬁ:Z—L'y:}..—Elcmﬁluxpimucm:

A=PF -day=(Q2-AF -4 -7 (A-2)=
=M _dh+d_r+2=
=2 _51L+6



H e&icwaon (1) £ge1 dvo pilec avicec av kol povo av:

. (o)
A=l -5A+6>0=
S A<2 =3
e he(—ao, 203, +oo)

ii) Amd Toug Tomovg Vieta Ppiokovpe:

2 =40-2)

p=X=
[
H eZiowon (1) ée opdonue piles, av kat pévo av:
(AzZ0 kn P>0) = (M -50+6=0 xm 4 —-2)>0) =
=2 N A=3 km A=2)

b= 3 <= he[3, )



